


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Ülkesindeki barınma sorununu çözmek için kurumsal yatırımcıların tek aile evleri satın almasını 

yasaklayacağını söyleyen Trump, savunma şirketlerinin hisse geri alımlarını da sınırlandırıyor

➢ Altın ve gümüş, emtia endekslerinin yıllık yeniden dengelenmesi ve kritik ABD ekonomik verilerinin 

açıklanması öncesinde yatay seyretti

➢ ABD Enerji Bakanı Wright, Venezuela petrolünün satışını ve gelirleri ABD hesaplarında tutmayı planlıyor

➢ Trump, 31’i BM bünyesinde olmak üzere ABD’yi 66 uluslararası kuruluştan geri çekti

➢ Çin’in bağımsız raifnerilerin ucuz ağır ham petrol ihtiyacını İran ve Rusya’dan karşılaması bekleniyor

➢ ABD’li Senatör Graham, Çarşamba günü Trump’ın ‘’ucuz Rus petrolünün satın alınmasına’’ yaptırım 

uygulayacak tasarıyı onayladığını bildirdi

➢ Trump: Rusya ve Çin, ABD olmadan NATO’dan korkmuyor ve gerçekten ihtiyacımız olsa bile NATO’nun 

bizim yanımızda olacağından şüpheliyim



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16944 – 1.17140 – 1.17327

1.16623 – 1.16436 – 1.16289

EUR/USD paritesi, dört gündür süren kayıpların ardından 
Perşembe günü Asya seansında 1,1680 civarında yatay 
seyrediyor. Günlük grafikte 14 günlük Göreceli Güç Endeksi’nin 
(RSI) 42,6 seviyesinde ve 50 orta çizgisinin altında kalması, 
momentumun zayıfladığına işaret ediyor. RSI’ın 50’nin altında 
kalması, satıcıların piyasada etkili olmayı sürdürmesine ve 
toparlanma denemelerinin sınırlı kalmasına neden olabilir.
EUR/USD paritesi şu anda dokuz günlük üssel hareketli 
ortalamanın (EMA) altında ve 50 günlük EMA’nın da hafif 
altında işlem görüyor. Bu görünüm, yukarı yönlü momentumun 
zayıfladığını gösteriyor. Orta vadeli ortalama yukarı yönlü olsa 
da yataylaşma eğiliminde, kısa vadeli ortalama ise aşağı 
dönmüş durumda ve kısa vadede fiyat üzerinde baskı 
oluşturuyor. Parite, düşüş eğilimindeki dokuz günlük EMA’nın 
altında kaldığı sürece kırılganlığını koruyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34820 – 1.35121 – 1.35406

1.34372 – 1.34155 – 1.33961

GBP/USD paritesi, Perşembe günü erken Avrupa işlemlerinde 
1,3465 civarında yatay bir seyir izliyor. Piyasalar, bu hafta 
açıklanacak önemli ABD makroekonomik verileri öncesinde 
temkinli bir duruş sergiliyor. Haftalık ABD işsizlik maaşı 
başvuruları verisi bugün açıklanacakken, cuma günü 
yayımlanacak olan tarım dışı istihdam verisi öncesinde dikkatler 
işgücü piyasasına çevrilmiş durumda. Aralık ayı ABD tarım dışı 
istihdam artışının 60 bin kişi olması, işsizlik oranının ise 
kasımdaki yüzde 4,6 seviyesinden yüzde 4,5’e gerilemesi 
bekleniyor. Verilerin beklentilerden güçlü gelmesi, Fed’in faiz 
indirimlerine ilişkin beklentileri zayıflatabilir ve bu durum 
doların sterlin karşısında güçlenmesine yol açabilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.784 – 157.017 – 157.208

156.368 – 156.140 – 155.842

Japon yeni, Perşembe günü Asya seansındaki sınırlı geri 
çekilmenin ardından dip alımlarıyla destek bulsa da, karışık 
temel görünüm nedeniyle güçlü bir yükseliş sergileyemiyor. 
Japonya Merkez Bankası’nın politika normalleşmesi sürecine 
bağlı kalacağına yönelik artan beklentiler ve olası müdahale 
endişeleri yeni desteklerken, ABD Merkez Bankası’na yönelik 
güvercin beklentiler dolar üzerinde baskı oluşturuyor. Bu 
durum USD/JPY paritesindeki yükselişi 157,00 bölgesiyle 
sınırlıyor. Öte yandan, Japonya’da reel ücretlerin kasım ayında 
geçen yılın ocak ayından bu yana en hızlı düşüşünü göstermesi 
ve bir sonraki BoJ faiz artırımının zamanlamasına ilişkin 
belirsizlik, yen alımlarını sınırlayan unsurlar olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4458 – 4486 - 4505

4409 – 4377 - 4346

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Avrupa seansı öncesinde 
ikinci gün üst üste düşüşünü sürdürerek yaklaşık 4.415 dolar 
seviyesine geriledi. Önemli bir temel katalizörün bulunmaması, 
bu geri çekilmenin cuma günü açıklanacak ABD tarım dışı 
istihdam verisi öncesinde yapılan kâr realizasyonlarından 
kaynaklandığına işaret ediyor. Söz konusu veri, Fed’in faiz 
indirimi patikasına dair ipuçları sunarak dolar talebini ve 
dolayısıyla faiz getirisi olmayan altının seyrini etkileyebilir. 
Bununla birlikte, Fed’in iki faiz indirimi daha yapacağına yönelik 
beklentilerin güçlenmesi doların kazançlarını sınırlarken, 
küresel risk iştahındaki hafif bozulma ve artan jeopolitik 
gerilimler güvenli liman talebiyle altına destek sağlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

56.97 – 57.51 – 58.13

55.85 – 55.43 – 54.92

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas tipi ham petrol 
(WTI), Perşembe günü erken Avrupa işlemlerinde 56,05 dolar 
civarında işlem görüyor. Petrol fiyatları, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Venezuela petrolüne ilişkin açıklamalarının ardından 
düşüş eğilimi gösteriyor. Piyasalar, cuma günü açıklanacak 
aralık ayı ABD istihdam verilerini yakından takip edecek. Trump, 
Venezuela’daki geçici yönetimin ABD’ye 50 milyon varile kadar 
“yüksek kaliteli, yaptırıma tabi” petrol vermeyi kabul ettiğini 
belirtirken, ABD’nin eski Devlet Başkanı Nicolas Maduro’nun 
yakalanmasının ardından Venezuela petrolüne tam erişim 
istediğini ifade etti. Analistler, piyasaya girebilecek önemli 
miktardaki Venezuela petrolünün uzun vadede fiyatlar üzerinde 
aşağı yönlü baskı yaratabileceğini değerlendiriyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.787 – 3.858 – 3.921

3.655 – 3.550 – 3.455

Doğal gaz talebi çarşamba günü toparlandı ve iki günlük 
yükseliş yönlü dönüşün tetiklenmesiyle fiyat 3,59 dolara kadar 
çıktı. Salı gününün zirvesi olan 3,50 doların ve pazartesi 
gününün zirvesi olan 3,53 doların üzerinde gerçekleşecek bir 
günlük kapanış, 3,42 dolardaki daha yüksek günlük dip 
seviyesiyle birlikte kısa vadeli dönüşü teyit edecek. Yazının 
hazırlandığı sırada doğal gaz, çarşamba seansını yükselişle ve 
gün içi aralığın üst üçte birlik bölümünde kapatmaya 
hazırlanıyor. Gün içi direnç, pazartesi günü destekten dirence 
dönen 200 günlük ortalama civarında görüldü. Günlük zirvenin 
üzerine bir hareket ve 200 günlük ortalamanın üzerinde bir 
kapanış, bu seviyenin yeniden kazanıldığını gösterebilir. 
Hâlihazırda 200 günlük ortalama 3,56 dolar seviyesinde 
bulunuyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25147 – 25214 - 25326

24917 – 24771 - 24621

Bir önceki gün 25.000 puan seviyesinin üzerine yükselen DAX 
endeksinin perşembe günü bir miktar geri çekilmesi bekleniyor. 
Açılıştan iki saat önce aracı kurum IG, Almanya’nın gösterge 
endeksini yüzde 0,4 düşüşle 25.028 puan seviyesinde fiyatladı. 
Bu seviye, endeksin önemli binlik eşik üzerinde kalmaya devam 
edeceğine işaret ediyor. DAX, çarşamba günü 25.122 puanla 
rekor kapanış yapmıştı. Alman hisse senedi piyasaları bir kez 
daha, Dow Jones ve S&P 500 endekslerinin gün içi rekorların 
ardından baskı altında kaldığı New York borsalarından gelen 
sinyalleri takip ediyor. Commerzbank’a göre yatırımcılar, ABD 
Başkanı Trump’ın açıklamalarını, değişen jeopolitik riskleri ve 
son ABD iş gücü piyasası verilerini sindirmeye çalışıyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25616 – 25708 - 25801

25390 – 25269 - 25136

ABD hisse vadeli işlemleri, büyük endekslerde birkaç gündür 
süren yükselişlerin sona erdiği dalgalı bir seansın ardından 
perşembe sabahı geriledi. Normal seans işlemlerinde S&P 500 
ve Dow Jones, gün içinde yeni zirveler görülmesine rağmen 
günü düşüşle tamamladı. Nasdaq Bileşik Endeksi ise Alphabet 
hisselerinin yüzde 2’den fazla yükselmesiyle görece daha iyi 
performans gösterdi ve Google’ın çatı şirketi, 2019’dan bu yana 
ilk kez kısa süreliğine Apple’ı piyasa değeri açısından geride 
bıraktı. Jeopolitik gerilimlerin gündemde olduğu bir haftada 
piyasalar genel olarak dirençli kalsa da, yatırımcılar yıl 
ilerledikçe artabilecek tansiyonun bu iyimserliği 
sınayabileceğinin daha fazla farkında.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

91585 – 92750 - 93826

89444 – 88581 - 87295

Bitcoin ve genel kripto para piyasası, Asya seansında artan satış 
baskısına yenik düştü ve fiyat gece yarısı görülen yaklaşık 
93.750 dolarlık yerel zirveden 10.00 UTC itibarıyla 91.530 dolar 
civarına geriledi. Bu satış dalgası, salı günü 94.500 dolar 
seviyesinin üzerine çıkma girişiminin başarısız olmasının 
ardından geldi; bu, son beş haftadaki üçüncü başarısız 
denemeydi. Altcoin piyasası bitcoinden daha kötü performans 
gösterirken, PENGU ve XRP gece yarısından bu yana sırasıyla 
yüzde 6,5 ve yüzde 3,5 düşüşle en sert kayıpları yaşayan 
varlıklar oldu. Bitcoin, ekim ayında başlayan düşüşünü 
sürdürürken, 85.000 ile 94.500 dolar arasında dalgalanmaların 
görüldüğü aralık ayı işlem bandının içine yeniden yerleşmiş 
durumda.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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